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МЕГЕЛЬ Юрій Євгенович народився 4 травня 1947 р. в м. Харків в сім'ї робітників. 

 Після закінчення в 1964 р. з відзнакою технічного училища зв'язку працював на 

Державному союзному заводі зв'язку № 10  на посаді регулювальника радіоапаратури. З 

1965 р. працював у науково-дослідному секторі Харківського інституту гірничого 

машинобудування, автоматики та обчислювальної техніки (ХІГМАОТ). В 1972 році 

закінчив радіотехнічний факультет Харківського інституту радіоелектроніки (ХІРЕ), за 

фахом радіоінженер. 

 У 1972-73 рр. проходив службу в лавах Радянської армії (у Південному Казахстані), 

після закінчення служби працював на посадах інженера, старшого інженера, потім 

молодшого, а з 1978 старшого наукового співробітника кафедри радіопередаючих 

пристроїв ХІРЕ. За його участю розроблено ряд локаційних комплексів спеціального 

призначення, які пройшли випробування в районах Мурманська, Ашхабада та ін. 

Лазерний комплекс зондування атмосфери було впроваджено в систему глобального 

моніторингу з контролю навколишнього середовища, зокрема в Антарктиці на станціях 

«Молодежная» та «Мирный» у складі 24-ої та 27-ої «Советских антарктических 

экспедиций», де він очолив метеорологічну групу дослідників, які отримали вперше в 

світовій практиці результати по локації малих атмосферних домішок на висоті 100 

кілометрів. У 1988 р. захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата 

технічних наук, тема дисертації пов’язана з розробкою систем спеціального призначення.  

В цьому ж році був обраний за конкурсом на посаду асистента кафедри радіопередаючих 

пристроїв. 

У 1992 році зарахований на посаду доцента кафедри технічної кібернетики 

Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) в 

зв’язку з відкриттям нової спеціальності 31.14.2 «автоматизація сільськогосподарського 

виробництва». За цей час ним підготовлено 17 курсів, які викладаються на різних 

факультетах університету, проводиться науково-дослідна робота по використанню 

інформаційних технологій з метою автоматизації технологічних процесів в АПК. 

 З 2002 року працює професором кафедри кібернетики. У 2004 році успішно 

захистив дисертацію на здобуття вченого ступеня доктора технічних наук за темою 

«Методи, моделі і засоби автоматизації біотехнологічних процесів в тваринництві», у 

2005 р. отримав звання професора цієї кафедри. З 2011 року Юрій Євгенович – завідувач 

кафедри кібернетики. 

 Мегель Ю. Є. має понад 230 друкованих наукових і навчально-методичних праць, у 

тому числі: 9 авторських свідоцтв та 14 патентів на винаходів, 5 навчальних посібників, 3 

– англійською мовою. Два підручника англійською мовою видані за кордоном в 

Софійському технічному університеті, де використовуються при викладанні таких 

дисциплін як «Operations research», «Calculus of Variations», «Optimal Control», 

«Mathematical modelling» та інші на різних факультетах цього університету для іноземних 

студентів.  



Юрій Євгенович є дійсним членом «International Academy of Authors of Scientific 

Discoveries and Inventions» (Международной академии авторов научных открытий и 

изобретений), нагороджений медаллю «За заслуги в деле изобретательства». Очолює 

наукову школу «Автоматизація біотехнологічних процесів в АПК». Під його науковим 

керівництвом проводиться підготовка аспірантів та докторантів, захищено 3 кандидатські 

та 1 докторська дисертації. Результати наукових досліджень впроваджено в Інституті 

тваринництва ААНУ (м. Харків), Інституті розведення та генетики тварин ААНУ 

(м. Київ), Інституті експериментальної і клінічної медицини ААНУ, ВНІІплем 

(м. Москва), ряді фермерських господарств Харківської області та інших регіонах 

України. Наукові розробки презентувались і відмічені на ряді державних та міжнародних 

виставках, зокрема «Агро 1999-2005», «Наука і освіта 2004», «Міжнародних салонів 

винаходів та нових технологій 2007-2009», «Наука Харківщини» та інші, де одержали: 

подяку Міністерства аграрної політики України, грамоти відділу науки та освіти 

Харківської обласної адміністрації й ряд дипломів і медалей, в тому числі закордонних. 

 Мегель Ю. Є. є куратором Інформаційного центру по впровадженню 

інформаційних технологій в учбовому процесі та управлінні університетом. 

Юрій Євгенович входить до складу спеціалізованої вченої ради ХНТУСГ за 

спеціальністю 05.11.17 «Біологічні та медичні прилади і системи», до методичної ради 

міністерства, методичної ради університету та ННІ БМ, є членом редакційної колегії 

журналу «Інженерія природокористування», головою екзаменаційної комісії ХНУРЕ за 

спеціальністю «Системне програмування».  

 Професор Мегель Ю. Є. користується авторитетом серед вчених і фахівців як в 

Україні, так і за кордоном, бере активну участь в громадському житті університету, 

району, області та держави. Нагороджений медаллю «Ветеран труда». 
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